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       Celje, 20. 12. 2024 

 
 

Slovenska zdravilišča in terme prešerno pričakujejo praznične dni 
 
 
V slovenskih zdraviliščih in termah smo zelo zadovoljni z napovedanim obiskom v prazničnih 
dneh, ko bomo goste pričakali z bogatim in pestrim zabavnim programom. V času božično-
novoletnih praznikov bodo prevladovali v glavnem tuji gostje, največ jih bo iz Italije, 
Hrvaške, Avstrije, Nemčije in Češke, seveda pa ne bodo manjkali tudi domači gostje. Prav 
vsako zdravilišče se je potrudilo pripraviti nekaj posebnega, da se bodo gostje  lahko zares 
prešerno počutili. Prav zato so praktično skoraj vse namestitvene kapacitete že polne in le 
še nekaj prostih ležišč se najde v apartmajskih delih in v hotelih na obali.  
Na dobro zasedenost pa kažejo tudi rezervacije za pričetek leta, saj se le-te v glavnem boljše 
od primerljivih lanskih.  

 
O zasedenosti zdravilišč in term med božično-novoletnimi prazniki pa smo pripravili tudi 
odzive naših članov: 
 

 
TERME DOBRNA 
 
V Termah Dobrna smo zadovoljni z letošnjo zasedenostjo nastanitvenih kapacitet v času božično-

novoletnih praznikov, ki je še višja od lanske. Tudi letos izstopa povpraševanje po silvestrovanju, ki 

privablja tako domače kot tuje goste, pri čemer so kapacitete za ta čas že zasedene. Veliko je tudi 

zanimanja tudi za božične praznike, tako s strani domačih kot tujih gostov. V času božično-novoletnih 

praznikov prevladujejo v Termah Dobrna tuji gostje, ki prihajajo največ iz Avstrije, Nemčije, Italije in 

Hrvaške. 

 

V Termah Dobrna optimistično vstopamo v leto 2025. S prilagojeno ponudbo, ki odgovarja željam 

sodobnih gostov, in z jasno zastavljenimi cilji verjamemo, da bomo tudi v prihodnje zagotavljali 

nepozabna doživetja za vse obiskovalce.  

   
TERME ČATEŽ 
 
Vse je že pripravljeno za božično – novoletno euforijo, ki se bo v Termah Čatež – kot že vsako leto  - 
zaradi počitniških dni v bližnji Hrvaški nadaljevala še v prvih januarskih dneh /tednih.  
Zimska Termalna riviera  - največji vodni park v tem delu Evrope, je odprta vsak dan. 

https://terme-catez.si/zimska-termalna-riviera/
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Ob koncih tedna vabljeni na nočno kopanje (ali savnanje       ) v čarobnem ambientu kupol in neštetih 
atrakcij; v kopalkah lahko skočite tudi v 2025 ! 
 
Za bolj butično razvajanje v najdaljši noči (ali kateri drug dan) priporočamo rezervacijo Wellness riviere 
– oaze savn na 1000m2. Enostavno morate pa doživeti nov, razkošen wellness center Grand Spa Terme. 
 

Za tiste, ki bodo najdaljšo noč preživeli ‘na kopnem’      , bodo v veliki dvorani hotela Toplice izvrstna 
jedača, pijača in živa glasba poskrbeli za še ene nepozabne spomine. 
 
V času božično novoletnih praznikov in v začetku januarja v Termah Čatež pričakujemo predvsem tuje 
goste – iz bližnje Hrvaške, Italije, Avstrije, Srbije – tako v hotelih, kakor tudi v Terme Village – kampu, 
apartmajih in mobilnih hiškah. 
Nanje, a tudi na domače, slovenske – eno-ali več-dnevne obiskovalce -  v Čatežu čaka kar 600m2 veliko 
drsališče. Le-to se nahaja v neposredni bližini Slaščičarne Urška   - idealni za topel čaj in slastno tortico 
pred ali po drsanju.  
Dnevno ali večerno zabavo nadaljujte v novem lokalu CABANA – Lounge & Play – z izbranim cocktailom 
in igro biljarda. 
Za romantično grajsko večerjo v dvoje (ali z družino) pa izberite dvorec Mokrice in Restavracijo 1444. 
 
V Termah Čatež smo z letom 2024 zelo zadovoljni; tudi zadnje dni se bomo trudili vsem gostom 
pričarati kar najbolj brezskrbno uživanje. 
Z optimizmom, predvsem pa z že novimi projekti in vsebinami pa vstopamo tudi v leto 2025.  
Dobrodošli  - izberite SVOJ paket, SVOJO vstopnico ali podarite – TERME ČATEŽ ! 
 

TERME KRKA 
 
Zasedenost in gostje 

Nastanitvene zmogljivosti Term Krka so v letošnjem decembru dobro zasedene in glede na napovedi 

bo tako tudi do konca leta. V naših hotelih beležimo v zadnjih dneh leta približno takšno zasedenost 

kot lani – na voljo je še nekaj prostih sob.  Opažamo, da gostje letos precej rezervacij opravijo v zadnjem 

hipu, v naših hotelih pa bivajo v povprečju 3 do 5 dni. Tudi v prazničnem času bo več kot polovica gostov 

Term Krka domačih, med tujci pa bo v naših hotelih največ Italijanov.  

 

Decembrska ponudba  

Zimska ponudba Term Krka tudi v prazničnem času zajema atraktivne programe klasičnega oddiha ter 

programe za ohranjanje in krepitev zdravja. Naša posebnost je zadnja leta »zen« silvestrovanje, 

sproščeno in umirjeno praznovanje z razvajanjem za vsa čutila v bazenih in savnah Term Dolenjske 

Toplice. V vseh enotah Term Krka bodo gostje deležni pestrih animacijskih vsebin. 

  

Za družine imamo v prazničnih dneh pripravljene posebne ugodnosti: otroci do dopolnjenega 6. leta 

https://terme-catez.si/2024/nocna-savna-razvajanja-v-wellness-rivieri/
https://terme-catez.si/2024/wellness-silvestrovanje-2024/
https://terme-catez.si/wellness-riviera/
https://terme-catez.si/grand-spa-terme/
https://terme-catez.si/namestitev/
https://terme-catez.si/namestitev/
https://terme-catez.si/2024/drsalisce-in-praznicna-okrasitev/
https://mokrice-castle.com/si/
https://mokrice-castle.com/si/restavracija/
https://terme-catez.si/paketi/
https://ticket.terme-catez.si/
https://ticket.terme-catez.si/darilni-boni/
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bivajo brezplačno, prav tako počitnikuje brezplačno tudi en otrok v starosti do 12. let (v sobi z dvema 

odraslima). 

  

Ocena 2024 in pričakovanja za 2025 

Ocenjujemo, da je bilo leto 2024 za Terme Krka uspešno. In tudi začetek novega leta bo – kar se tiče 

zabeleženih rezervacij – obetaven. Glede zasedenosti pričakujemo v prvih treh mesecih novega leta 

podobno zasedenost kot v primerjalnem obdobju leta 2024.   

Veliko zanimanja je za tradicionalne Šmarješke tedne zvestobe (26. 1.-2. 3.), ki imajo v 2025 moto Polni 

energije, polni življenja. Sledi velneški oddih v privlačnem umetniško obarvanem Hotelu Balnea v 

Termah Dolenjske Toplice in obmorski oddih v Laguni Strunjan in prenovljenem Hotelu Svoboda. 

Predvidevamo, da bo tudi v prihodnjem letu več rezervacij v zadnjem hipu. Poleg slovenskih gostov 

pričakujemo večje število gostov predvsem iz sosednjih držav. 
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THERMANA LAŠKO 
 
V družbi Thermana d. d. smo za letošnje silvestrovanje pripravili 2 tematski silvestrski zabavi. 
Silvestrovanje v Veliki dvorani hotela Thermana Park, ki bo postreglo z odlično kulinariko in živo glasbo 
smo poimenovali "Dazzling New Year's Disco", v Termalnem centru Thermana Park pa smo za družinsko 
zabavo z vodnimi doživetji in bogato animacijo za vse družinske člane izbrali sladko temo "slaščic" - t.i. 
"Candy Land". Veseli smo odziva trga, na katerem smo oba silvestrska paketa razprodali do začetka 
decembra. Najdaljšo noč bodo tako na dveh tematskih zabavah preživeli povečini italijanski gostje 
(87%), beležimo po 3% Avstrijcev, Hrvatov in Slovencev, preoostali 4 % gostov je iz drugih držav - Čehi,  
Nemci, Srbi, Francozi ...  
 
Prodaja paketa v terminu od 22. - 29. 12. 2024, še poteka. Trend rezervacij v zadnjem hipu je še vedno 
aktualen. Na razpolago je še nekaj prostih sob v prvem delu termina, do 25.12.  V terminu od 22. do 
29.12. beležimo približno 14% slovenskih gostov in 86% tujih gostov, med katerini prevladujejo Italijani 
in Avstrijci, sledijo jim Hrvati, Čehi, Madžari. Povprečna doba bivanja znaša 3 dni.  
 

TERME OLIMIA 
 
V terminu od Božiča do konca novoletnih praznikov je v strukturi tretjina domačih in dve tretjini tujih 
gostov. Pri tem je nekoliko več domačih gostov v času božiča, medtem ko prek novega leta prevladujejo 
gosti iz Italije, Hrvaške in Avstrije. V večini gosti rezervirajo krajša bivanja v času božiča do novega leta, 
medtem ko je povprečje pri paketih prek novega leta 3-4 dni.  
 
V Termah Olimia imamo v času božično –novoletnih praznikov odlično zasedenost kapacitet, ki je 
primerljiva z lanskoletno saj so hoteli praktično že čisto zasedeni, medtem ko je nekaj prostora še v 
apartmajih. Tudi družinsko silvestrovanje na bazenih in v hotelu Sotelia je že razprodano, medtem ko 
imamo še nekaj mest na prestižnem silvestrovanju v savnah Wellnessa Orhidelia.   
 
Zaenkrat najave za 2025 kažejo vzpodbudno vendar je težko napovedati celotno prihodnje leto, ki bo 
odvisna tudi od geopolitičnega dogajanja v svetu in Evropi in morebitnih težavah v primeru resnejše 
gospodarske krize, vendar smo zaenkrat optimistični.  
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TERME PORTOROŽ 

 
Stanje letošnjih rezervacij za praznike je po številu nočitev boljše kot lansko leto in primerljivo z letom 
2022, po zasedenosti pa primerljivo z lanskim letom.  Lani smo v času praznikov obratovali z manjšo 
kapaciteto, saj je bil hotel Riviera zaprt zaradi prenove.    
Letošnja zasedenost v času novega leta je nekoliko nižja v primerjavi z lanskim letom, je pa letos boljša 
zasedenost v božičnem terminu. Ostajamo optimistični glede zadnjih dni pred prazniki, ko pričakujemo 
dodatne last-minute rezervacije.  
Obdobje med božičem in novim letom je v zadnjih letih posebej priljubljeno. Opažamo pozitiven trend 
povpraševanja po teh terminih, kar kaže na vse večji interes gostov, da podaljšajo svoje bivanje v času 
med božičnimi in novoletnimi prazniki.  Ob tem so gostom na voljo tudi glasbeni dogodki v hotelih in 
prireditve na destinaciji, ki dodatno obogatijo praznično vzdušje. Zasedenost v tem obdobju je boljša 
kot lani in celo boljša kot leta 2022.    
 
Gostje med prazniki povprečno bivajo 3 noči, kar je primerljivo s prejšnjimi leti. 
 
Med gosti v času praznikov letos prevladujejo Italijani, sledijo Avstrijci, Slovenci in Nemci. Slovenski 
gostje se najpogosteje odločajo za bivanje v terminu med božičem in novim letom, manj pa za sam 
božič in novo leto. V primerjavi s preteklim letom je letos delež italijanskih gostov manjši, medtem ko 
se je število gostov iz Avstrije, Nemčije in Slovenije povečalo. 

Dinamika rezervacij je za naslednjo leto boljša kot v tem letu. Predvsem iz naslova organiziranega dela 
(skupinske rezervacije) si lahko za naslednje leto zaenkrat obetamo dobro zasedenost. 
 

SAVA TURIZEM 
 
Trenutne rezervacije v času božično-novoletnih praznikov v skupini Sava Hotels & Resorts v dveh 
termah in zdravilišču v panonski Sloveniji: Terme 3000 – Moravske Toplice, Terme Ptuj, Zdravilišče 
Radenci, kažejo na zelo dobro zasedenost, primerljivo z lanskim letom.  
 
Struktura gostov kaže na 30% domačih gostov in 70 % tujih gostov. Med tujimi prevladujejo trgi: 
Avstrija, Nemčija, Češka, Hrvaška, Italija,… 
 
Gostje bodo v povprečju pri nas 3 dni.  
 
Glede na trenutne rezervacije v celotni skupini Sava Hotels & Resorts lahko rečemo, da smo zadovoljni 
z zasedenostjo v prvih treh mesecih naslednjega leta, zasedenost je približno na enakem nivoju kot v 
primerljivem obdobju letošnjega leta. 
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TERME ZREČE 
 
Stanje nočitev se v Termah Zreče v času božično-novoletnih počitnic zaenkrat giblje na nivoju lanskih. 
Glede na trenutna povpraševanja in trend rezervacij v zadnjem hipu pričakujemo, da se bo število 
nočitev v prihodnjih dneh še nekoliko povečalo. 
 
V času božično-novoletnih počitnic bodo slovenski gostje v Termah Zreče ustvarili 37 % nočitev. Med 
tujci bo največ gostov iz Hrvaške, Nemčije, Madžarske in Italije. 
 
Povprečna doba bivanja bo v prazničnem času 4 dni oziroma 3 noči. 
 
Na podlagi trenutnega stanja rezervacij ter napovedi v začetku prihodnjega leta ostajamo optimistični. 
Natančnejše napovedi so v tem trenutku sicer še preuranjene, čeprav verjamemo, da bomo – tudi ob 
pomoči ekskluzivne povezave termalnega zdravilišča Terme Zreče in gorskega centra Rogla – dosegli 
zastavljene cilje. 
 
 
 

 
 
Več informacij na: 
 
SKUPNOST SLOVENSKIH NARAVNIH ZDRAVILIŠČ, g.i.z.                                
Teharska cesta 40, 3000 Celje 
03 544 21 11, ssnz@ssnz.si, www.slovenia-terme.si  
Kontaktna oseba: Iztok Altbauer, direktor  
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